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EMULSI CHLOR

PËRSHKRIMI Larës alkalin shkumues me bazë klori aktiv

KARAKTERISTIKAT Larës shkumues alkalin që përmban nivel të lartë hipoklori dhe tensioaktivësh
Shumë efikas në heqjen e të gjitha mbetjeve organike dhe gjakut 
Heq me lehtësi mbetjet me ngjyrë të bimëve ose të gjakut
Formulë me shkumë që ngjitet mirë edhe në muret vertikale
Ideal në industritë e përpunimit të mishit, peshkut, perimeve dhe agroushqimore në 
përgjithësi

MËNYRA E PËRDORIMIT DHE 
DOZIMI

Shpërndajeni tretësirën në sipërfaqet dhe pajisjet që do të trajtohen, lëreni të veprojë kohën 
e nevojshme për të shkrirë papastërtitë, shpëlajeni me ujë të bollshëm. Rekomandohet 
përdorimi i pajisjeve shkumuese me presion të ulët ose të mesëm për të përmirësuar 
veprimin e produktit dhe për të shmangur aerosolët. DOZIMI: 10-20 ml/L (1-2%) në varësi të 
shkallës së papastërtisë.

SPECIFIKAT Pamja: Lëng i tejdukshëm ngjyrë e verdhë e lehtë
pH: 13,5 +/- 0,5
Pesha specifike [g/ml]: 1,150 +/- 0,020

Të dhënat e mësipërme janë vlera tipike të prodhimit dhe nuk përbëjnë një specifikim.

INFORMACIONE SHTESË Produkt në fazë regjistrimi biocid: Test i aktivitetit mikrobiologjik:   EN13697 “Prova 
sipërfaqësore e aktivitetit baktervrasës/ kërpudhëvrasës+ lloji Lysteria m. Salmonella t.”, 
EN14349 “Aktiviteti baktervrasësnë fushën veterinare - sipërfaqe joporoze”, EN14476 “ 
Aktivitet virusvrasësme lëndë ndërhyrëse “, EN14561” Prova sipërfaqësore e aktivitetit 
baktervrasës+ lloji Lysteria m. Salmonella t. “, EN14562” Prova sipërfaqësore e aktivitetit 
kërpudhëvrasës+ lloji Lysteria m. Salmonella t. “, EN14675” Aktiviteti virusvrasës në fushën 
veterinare “, EN16437 “Aktivitet baktervrasës veterinar në sipërfaqe poroze pa veprim 
mekanik”, EN16438 “Aktivitet kërpudhëvrasësveterinar në sipërfaqe joporoze pa veprim 
mekanik”, EN16615 “Aktivitet baktervrasës dhe mykvrasësnë sipërfaqe joporoze me veprim 
mekanik + lloji Lysteria m. Salmonella”. .

PËRPUTHSHMËRIA ME 
PRODUKTIN

Mos e përzieni me produkte acide! Mos e përdorni mbi sipërfaqe ose materiale të ndjeshme 
ndaj ujit, alkaleve dhe klorit. Në rast dyshimi, testoni përputhshmërinë mbi një zonë të vogël 
dhe të fshehtë përpara përdorimit.

KUJDESI GJATË 
PËRDORIMIT DHE RUAJTJES

Produkti është formuluar për përdorim ekskluzivisht profesional. Ruajeni në enët origjinale. 
Shmangni temperaturat ekstreme dhe ekspozimin ndaj diellit. Për më shumë informacione 
mbi përdorimin ose asgjësimin shikoni skedën e sigurisë.

CERTIFIKIMET/
PËRPUTHSHMËRIA

Tensioaktivët e përmbajtur janë lehtësisht të asgjësueshëm sipas kritereve të përcaktuara 
nga Direktiva Europiane 648/2004/EC dhe ndryshimeve pasuese.

PËRBËRJA KIMIKE Për më shumë informacione mbi përbërësit e produktit shikoni skedën e sigurisë.
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N CODE 1859 EAN 8054633830437
Pcs x Box 1 Volume L 15 Fl. Oz. 507,21
Box x Layer 13 Peso Kg 17,25 Oz. 608,48
Box x Pit 52
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